Press Resease 2025.9.19



## 東山魁夷館開館35周年記念展

## 「東山魁夷 永遠の海—私は、いま、波の音を聴いている」 報道内覧会のお知らせ

このたび長野県立美術館では、東山魁夷館開館35周年記念展「東山魁夷 永遠の海 私は、いま、波の音を聴いている」を開催いたします。つきましては下記のとおり報道内覧会を行いますので、ぜひご参加くださいますようご案内申し上げます。

■日時:2025年10月3日(金)9:30~(受付9:20より)

■会場:長野県立美術館 展示室 1・2・3

■スケジュール

9:20 受付開始 (1F展示室 1 入口)

9:30 報道内覧会(展示室内撮影)

10:30 報道内覧会終了、引き続き開会式セレモニー開始

※10:30~主催者/来賓挨拶、テープカット、担当学芸員による展示解説(展示室内)

※報道の方も引き続き御取材いただけます。

11:30 終了

■取材を希望される場合は、以下の参加申込フォームからお申込みください。

<申込フォーム>⇒https://forms.office.com/r/dA59iZjGYm



## <申込み受付期間> 2025年9月19日(金)10時~9月30日(火)17時

参加希望の人数によってお時間を調整していただく場合がございます。

10月2日(木)に当日のスケジュール、撮影注意事項などについてメールでご案内いたします。

▶展覧会概要 『東山魁夷館開館 35 周年記念展 東山魁夷 永遠の海 — 私は、いま、波の音を聴いている』 【会 期】2025 年 10 月 4 日(土) ~ 11 月 16 日(日)

【休館日】毎週水曜日

【会 場】長野県立美術館 展示室 1・2・3

【観覧料】一般 1.700 円、大学生 1.300 円、高校生以下又は 18 歳未満 無料

【主 催】長野県、長野県立美術館、信濃毎日新聞社、SBC 信越放送、日本経済新聞社、 (公財) 信毎文化事業財団

<報道関係のお問合せ> 長野県立美術館 広報・マーケティング室

〒380-0801 長野市箱清水 1-4-4(城山公園内・善光寺東隣り)

TEL: 026-232-0052 / FAX: 026-232-0050 / E-mail: nam-pr@naganobunka.or.jp